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REQUERIMENTO N° /1. 5 /2019-S0 

Estância Turística de Paraguaçu Paulista 

UM hr..uatu Pau1i9A8 

Requer informações sobre a situação 
da reforma administrativa do Município, 
ao encontro do TAC firmado com o 
Ministério Público. 

Excelentíssimo Senhor 
SERGIO DONIZETE FERREIRA 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística 
Paraguaçu Paulista (SP) 

O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais, REQUER à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Almira Ribas Garms, as seguintes 
informações: 

1-) Em setembro de 2018 Vossa Excelência retirou de tramitação na Câmara 
Municipal, cinco projetos que promoveriam a reforma administrativa municipal 
(estrutura organizacional da prefeitura, estatuto do servidor, estatuto do magistério, 
estatuto da guarda municipal, plano de cargos e vencimentos), de acordo com o TAC 
firmado junto ao Ministério Público. Pergunta-se: 

a) qual a previsão de reenvio destes projetos à Câmara Municipal? 

b) os projetos serão reenviados todos juntos novamente ou haverá 
escalonamento na apresentação, a fim de evitar tumultos no processo legislativo? 

c) os erros técnicos e textuais apontados pela Câmara em 2018 foram ou 
estão sendo sanados? 

d) antes de encaminhar os projetos à Câmara, a Adminstração vai realizar 
audiências públicas com todos os servidores municipais para apresentar as 
mudanças e os impactos dos projetos? 

e) o Sindicato dos Servidores acompanhou, participou ou foi consultado sobre 
as mudanças que afetarão os servidores municipais? 

f) serão realizadas reuniões prévias com os Vereadores para a apresentação 
das minutas, a fim de sanar possíveis equívocos antes da formalização dos projetos 
junto a Câmara? 

g) na reformulação dos projetos foi agregada alguma reivindicação posterior 
dos servidores, professores ou guardas municipais? Caso positivo, discriminar quais. 

h) o Ministério Público está acompanhando o desenvolvimento desses 
projetos? Minutas dos projetos serão enviadas ao  MP  antes da apresentação oficial? 
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JUSTIFICATIVA 

Recentemente informações desencontradas com relação aos projetos 
da reestruturação administrativa do município tomaram conta das redes sociais, 
necessitando que os vereadores argumentassem e esclarecessem algumas 
questões junto aos municIpes. 

Dessa forma, a fim de que não sejamos surpreendidos pelo envio 
repentino desses projetos, solicitamos as informações deste requerimento a fim de 
nos inteirarmos quanto ao assunto. 

Palácio Legislativo Água Grande, 24 de setembro de 2019. 

JÓSIMAR/ ODRIGUES 
Vereador 
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